



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

просп. Комарова, 7, м. Київ, 03165, тел. (044) 408-39-74, факс 408-74-54, Call-центр (044) 15-51
E-mail: dsp_dsp@kievcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 37441694

17.10.2017 051/3672(з)-002

№ _____
на № 3672(з)-002) від 13.10.2017

ел. пошта:
foi+request-26331-
c013acab@dostup.pravda.com.ua

Управління інформаційного забезпечення
та доступу до публічної інформації
виконавчого органу Київради (Київської
міської державної адміністрації)

Департамент соціальної політики виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) (далі - Департамент) надає інформацію щодо виплат, які призначаються по догляду за особами, які досягли 80-річного віку.

Повідомляємо, що згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 26.07.1996 № 832 «Про підвищення розмірів державної допомоги окремим категоріям громадян», встановлено щомісячні компенсаційні виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за інвалідом I групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку (далі – щомісячна компенсаційна виплата), розмір якої складає 4,80 грн (без індексації).

Відповідно до Порядку призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2004 № 558 (далі - порядок), непрацюючим фізичним особам, які постійно надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги (крім осіб, що обслуговуються соціальними службами), призначається щомісячна компенсаційна виплата (далі – компенсація).

Компенсація призначається виходячи з прожиткового мінімуму для працездатних осіб у таких розмірах:

15 відсотків - фізичним особам, які надають соціальні послуги інвалідам I групи;

10 відсотків - фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, які за висновком лікарсько-консультаційної комісії потребують постійного стороннього догляду і не здатні до самообслуговування, інвалідам II групи та дітям-інвалідам;

7 відсотків - фізичним особам, які надають соціальні послуги інвалідам III групи та хворим, які за висновком лікарсько-консультаційної комісії потребують постійного стороннього догляду і не здатні до самообслуговування.

Компенсація фізичним особам, які досягли пенсійного віку, визначеного статтею 26 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування», та інвалідам, що надають соціальні послуги, призначається у зазначених розмірах виходячи з прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність.

З 01.05.2017 прожитковий мінімум для працездатних осіб становить – 1684,00 грн, для осіб, які втратили працездатність – 1312,00 гривень.

У разі збільшення розміру прожиткового мінімуму перерахунок розміру компенсації здійснюється структурним підрозділом з питань соціального захисту населення районної, районної у м. Києві державної адміністрації, виконавчого органу міської ради без подання заяви фізичною особою, яка надає соціальні послуги, але з оформленням відповідного рішення про перерахунок.

Право на призначення вказаних видів виплат розглядають органи праці та соціального захисту населення.

З метою підвищення соціального захисту малозабезпечених верств населення міста Києва та відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Київська міська рада рішенням від 03.03.2016 № 116/116 затвердила міську цільову програму «Турбота. Назустріч киянам» на 2016-2018 роки» (далі – програма «Турбота»).

Програма «Турбота» спрямована на збереження пріоритетних напрямків соціального захисту населення, що дозволить реально підтримати життєздатність найбільш вразливих мешканців міста. Джерелом фінансування програми є міський бюджет.

Основною метою програми є соціальний захист малозабезпечених та вразливих верств населення.

Київська влада постійно проводить моніторинг одержувачів пенсійних та соціальних виплат, і враховуючи побажання киян, розширює коло одержувачів одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги (далі – матеріальна допомога).

Заходами програми «Турбота» на 2017 рік передбачено надання матеріальної допомоги окремим категоріям населення міста Києва, зокрема, з нагоди святкування Великодня, з нагоди відзначення Дня Незалежності України.

Матеріальна допомога надавалася, зокрема, одержувачам щомісячної компенсаційної виплати та компенсації по догляду, які перебувають на обліку в органах праці та соціального захисту населення.

Заступник директора Департаменту

М. Бученко

Гончарук 4086171

Гончарук
19.10.17